

广场大变样 市民送锦旗

□文/图 本报记者 齐放

9月23日上午10时许,在源汇区双汇广场管理办公室,在广场群众的掌声中,来自广场东侧市体委家属院的居民夏兰玉、严盈川和伦妞,把一面绣有“管理有方 群众满意”的锦旗,送给了广场管理办公室的城管工作人员,感谢他们为大家带来了干净有序、焕然一新的双汇广场,让周围群众能舒心地在娱乐休闲。

广场变化大 群众自发赠送锦旗

“创建全国文明城市,给双汇广场带来了太大的变化!这些城管人员24小时值班,实在是太辛苦了,我们要让他们知道群众的感激和满意之情。”74岁的夏兰玉老人说起双汇广场的变化,对广场的管理人员赞不绝口。

夏兰玉老人向记者列举了以前双汇广场的诸多乱象,比如车辆乱停乱放,宠物的粪便随处可见,随处丢弃的垃圾不能及时清理,没有硬化的地方雨天泥水弄脏广场地面,晴天刮风起尘土,高音喇叭扰民休息……

而如今,那些让人厌烦的乱象一去不复返,取而代之的是车辆停放有序,宠物已杜绝入内,广场内处处干净整洁,唱戏、唱歌的高音喇叭也得到了控制。

“特别让我印象深刻的是,我们向广场管理人员反映广场东侧的一些地面需要硬化时,得到了肯定的答复并很快付诸了实施。”夏兰玉老人说,原来下雨后泥水会流到家属院,经过治理后,以后再也没有这样的烦恼了。



志愿者和工作人员一起清洗广场路面。

让群众满意 保持广场良好状态

在源汇区双汇广场管理办公室相关负责人严贺磊的带领下,记者与夏兰玉等居民一起,查看了双汇广场的环境卫生。

记者看到,广场内,许多市民利用双休日来娱乐和健身。广场的南门和北门入口处,设置了车辆进出的智能管理系统,如果车位停满了就会有提示,不允许车辆再进入乱停乱放,保证了车辆停放有序。为了维护广场秩序,管理人员和志愿者还不断进行巡逻查看,劝阻市民禁止携带宠物入内,劝导大家不乱丢垃圾。

在广场内,环卫工人、广场管理人员和志愿者还在清洁广场。他们有的捡拾垃圾,有的拔掉杂草,有的冲洗地面,有的清理沾附在地面的口香

糖,大家各司其职,用干净整洁的双汇广场迎接到此休闲娱乐的市民。

双汇广场为何会发生如此大的变化,以至于群众送锦旗表达谢意呢?源汇区建设和环境保护局副局长邵根成告诉记者,针对双汇广场以前缺乏管理的情况,今年我市“创文”前期,源汇区建设和环境保护局的城管部门接管了双汇广场。为了给市民营造一个舒适的休闲场所,管理部门制定了详细的管理方案,从车辆的停放、广场的环境卫生等方面着手,不放过角角落落,扎实认真、坚持不懈地去做,以实际行动支持我市“创文”,经过几个月的辛苦努力,终于让双汇广场以崭新的面貌示人。

“我们不仅要整治好,更要把这种良好的‘创文’成果一直保持下去,让双汇广场始终以文明美丽的姿态展示我市良好形象。”邵根成说。

河南省跆拳道冠军赛 我市收获三金



获个人冠军和团体冠军的李舒豪。 本报记者 郝河庆 摄

本报讯(记者 郝河庆)2017年河南省跆拳道冠军赛于9月17日~23日在洛阳举行,参赛选手来自全省17个地市代表队700余人。9月24日,记者从市体育局获悉,我市代表队收获三枚金牌,载誉归来。

我市派出参赛队员34人,参加男女甲乙丙组所有级别比赛。令人瞩目的是,我市小将李舒豪取得男子甲组78公斤级冠军后,又和队员孙浩杰、刘金源、史泰龙一起将男子团体赛冠军收入囊中。我市另一名选手杨雪儿,获得女子乙组42公斤级冠军。

据我市跆拳道代表队教练员张海昌介绍,我市参赛运动员在赛场上不畏强手、奋勇拼搏、率先出击,充分发挥自身的战术能力和专长,最终获得三枚金牌、两枚银牌和七枚铜牌以及男子团体赛第一名的好成绩,并获得“体育道德风尚奖”。

志愿服务一直在路上

□本报记者 张晨阳

街头巷尾、社区集市,你一定见过他们的身影:头戴小红帽、身穿红马甲,为大家指示道路、清理卫生死角、向市民宣讲文明理念、为需要帮助的人送去温暖……虽然年龄、职业、经历不同,但他们有一个共同的名字——志愿者。近年来,在文明之风的激荡下,在“创文”的号角声中,在同心共筑文明城的大旗引领下,这群激情洋溢的志愿者活跃在各个志愿服务领域,用爱心为构筑“文明漯河”添砖加瓦。

志愿服务在身边

9月23日上午7点30分,在市区嵩山西支路,漯河日报社志愿者准时到岗开始执勤,他们的主要任务是环境的保洁和文明交通劝导。

7点50分,在漯河国际会展中心西南角,一位骑电动车的男子向志愿者问路:“这里是不是太行山路?”“这里是嵩山西支路。”志愿者回答道,并指引其如何走到太行山路。

8点,又有一位路人指着漯河国际会展中心前广场问志愿者:“这里是不是红枫广场?”“这里是会展中心,要到红枫广场,可以坐107路公交车,市财政局下车,再向南走到河堤

就到了。”志愿者认真地向市民解答。

9点20分,在漯河国际会展中心西门,一辆电动三轮车与一辆小轿车相撞,由于不是很严重,志愿者判断无须报警,立刻引导车辆靠路边停,帮助三轮电动车司机修车,并教育电动三轮车不能逆向行驶……

这些都是志愿者日常会遇到的事情,也是志愿者在服务过程中再平常不过的事情。

“现在每天不仅能看到清洁工打扫卫生,还经常见到‘红马甲’在路上捡拾垃圾、劝导文明,有事现在都会先找志愿者。”居住在会展中心附近的黄大妈说。

为全面推动志愿服务工作制度化、常态化,进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,切实提高公民文明素质和社会文明程度,根据创建全国文明城市工作需要,全市志愿者服务者队伍不断壮大,志愿者们就在我们的身边,遇到困难时,第一个出现在我们身边的总是那些身着“红马甲”的志愿者。

志愿服务暖人心

9月23日上午9点,在漯河国际会展中心西侧,参加“周末爱心公益广场志愿活动”的志愿者们,已经摆好了桌子,支好了展板,挂好了横

幅,开始志愿服务活动。

家住西班牙玫瑰的高阿姨来到漯河医专二附院志愿者服务台前咨询:“我小孙女的眼睛怎么样?严重吗?”“孩子的眼睛好像是脂肪瘤,您还是要带孩子去医院进一步检查,我给您一个联系方式去我们医院找我们的大夫。”医生耐心地为高阿姨解释,并把如何去医院写给高阿姨。

此外,其他单位的志愿者,也都在热情地为一拨又一拨前来咨询的市民答疑解惑。

这些可爱又可敬的志愿者,不仅是城市进步的先锋,更是城市文明的象征。不断涌现的志愿者团队,层出不穷的凡人善举,独具特色的志愿服务项目……折射出“文明漯河”的动人光芒,诠释着漯河人热心仁义、守望相助的精神。



今年投入3.4亿元 支持“三农”发展

本报讯(记者 张晓甫)今年以来,我市认真贯彻落实中央一号文件精神,全面落实各项支农惠农政策,积极支持推进农业供给侧结构性改革,切实加大对“三农”工作的投入,2017年全市共投入“三农”资金3.4亿元,截至目前已支出2.8亿元,为稳粮增收、农村基建、现代农业等提供了有力支撑。

据介绍,今年涉及“三农”资金主要用于以下几个方面:

在支持脱贫攻坚、精准扶贫方面,我市共支出资金6247万元;

在美丽乡村、农田水利、农村公路、农业综合开发等农业基础设施建设方面投入资金2119万元;

在完善农村低保、农村特困人员救助等农村社保体系方面共投入14764万元;

还有在支持农村教育事业发展上投入3365万元等等。